

DIP IT XP

Oxygen Bleaching and Destainer



PROPERTY

Dip-It XP is a stable oxygen bleaching agent designed to remove food stains from melamine dinnerware, chinaware and metal surfaces.

BENEFITS

- ▲ Safe on plastic, China and metal surfaces
- ▲ Reduces dish and equipment replacement costs
- Destaining action remains powerful in hard or soft water



USE DIRECTIONS

- 1. For general cleaning: Dissolve 1.5 rounded tablespoons of **Dip-It XP** per gallon of water, keep solution hot (60-70°C). Immerse dinnerware and let soak until stains are removed.
- 2. Rinse thoroughly with fresh water or cycle through the dish machine.
- 3. For Destaining Coffee and Tea makers (Automatic Fill)
 Insert coffee filter into basket and measure 1.5 tablespoons of **Dip-It XP** into filter/per one gallon. Run brew cycle-twice if necessary. Flush with clear water until solution is clear.

Note: if coffee maker is made of aluminum, dissolve **Dip-It XP** in another container first. Allow solution to settle – then pour only clear solution into coffee maker. Undissolved **Dip-It XP** may etch or discolor aluminum.

For emergency medical information call Ecolab: 001 1 651 222 5352

Consult your Ecolab Representative for specific use instructions and recommended dispensing equipment. For cautionary and first aid information, please refer to the Safety Data Sheet (SDS) or product label.

Ecolab Food Safety & Hygiene Solutions Pvt Ltd, Unit No 439/440, Level 4, A wing, Dynasty Business Park, Andheri Kurla Road, Andheri East, Mumbai. 400059. India

Tel: +91 22 6786 9471 Fax: +91 22 6786 9199

© 2019 Ecolab Ltd. All rights reserved. MKT-Th 040719